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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000076/2021
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
Witold Jan Waszczykowski (ECR), Ivan Vilibor Sinčić (NI), Francesca Donato (NI), Bogdan 
Rzońca (ECR), Anna Zalewska (ECR), Ryszard Czarnecki (ECR), Kosma Złotowski (ECR), 
Elżbieta Kruk (ECR), Patryk Jaki (ECR), Elżbieta Rafalska (ECR), Jérôme Rivière (ID), Beata 
Mazurek (ECR), Ryszard Antoni Legutko (ECR), Maximilian Krah (ID), Christine Anderson (ID), 
Grzegorz Tobiszowski (ECR), Beata Szydło (ECR), Emmanouil Fragkos (ECR), Jorge Buxadé 
Villalba (ECR), Beata Kempa (ECR), Joachim Stanisław Brudziński (ECR), Ioannis Lagos (NI), 
Anna Fotyga (ECR), Mazaly Aguilar (ECR), Jacek Saryusz-Wolski (ECR), Ladislav Ilčić (ECR), 
Hermann Tertsch (ECR), Adam Bielan (ECR), Angel Dzhambazki (ECR), Andrey Slabakov 
(ECR), Gunnar Beck (ID), Margarita de la Pisa Carrión (ECR), Sergio Berlato (ECR), Zbigniew 
Kuźmiuk (ECR), Valdemar Tomaševski (ECR), Carlo Fidanza (ECR), Gilles Lebreton (ID), Guido 
Reil (ID), France Jamet (ID), Tom Vandendriessche (ID), Dorien Rookmaker (ECR), Joachim 
Kuhs (ID), Cristian Terheş (ECR), Andżelika Anna Możdżanowska (ECR), Virginie Joron (ID), 
Sylvia Limmer (ID), Izabela-Helena Kloc (ECR), Tamás Deutsch (NI), Enikő Győri (NI), Edina 
Tóth (NI), Balázs Hidvéghi (NI), Andrea Bocskor (NI), Andor Deli (NI), Kinga Gál (NI), András 
Gyürk (NI), Ádám Kósa (NI), Ernő Schaller-Baross (NI), László Trócsányi (NI)

Asunto: Presuntos conflictos de intereses y tráfico de influencias de los jueces del Tribunal de 
Justicia de la Unión Europea y de la Comisión

Una publicación reciente1 de los medios de comunicación franceses ha informado sobre presuntos 
conflictos de intereses y tráfico de influencias por parte de jueces del Tribunal de Justicia de la Unión 
Europea (TJUE), incluido su presidente, el juez Koen Lenaerts, y destacados funcionarios de la UE 
asociados al Partido Popular Europeo (PPE).

La publicación incluye los nombres siguientes en relación con el escándalo: Johannes Hahn, Jean-
Claude Juncker, Jyrki Katainen, Michel Barnier, Barbara Feldman, Koen Lenaerts, juez Quinn, Helga 
Berger, Alexandra Sacha Prechal, Nils Wahl.

La Comisión, dominada por el PPE, se ha basado en las sentencias del TJUE al tomar decisiones 
por motivos políticos respecto a investigaciones relacionadas con el Estado de Derecho contra 
Polonia y Hungría. Además, tanto la Comisión como el TJUE han sido cada vez más críticos en sus 
evaluaciones de la corrupción en países como Bulgaria, Rumanía y Eslovenia.

Habida cuenta de lo anterior, ¿ha participado alguno de los jueces del TJUE que se mencionan en la 
publicación en alguna sentencia del TJUE relacionada con investigaciones del Estado de Derecho 
contra Polonia o Hungría? De ser así, ¿en qué resoluciones en concreto han participado y cuáles han 
servido de base para la decisión de la Comisión de mantener el denominado mecanismo del Estado 
de Derecho contra Polonia y Hungría?
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1 https://www.liberation.fr/international/europe/dans-les-hautes-spheres-de-lunion-europeenne-des-
commissaires-et-des-juges-a-lethique-en-toc-20211201_63AW5LPZPNE23NNCMADOXNSGEM/


